
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 16ª Sessão Ordinária 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 

10 horas, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor 

Freitas, nº 652, sob a presidência do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a décima 

sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário da mesma. Estando 

presente o Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa Presidente, o Vereador Sr. Marconi Souza Paulino 

Vice-presidente, o Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, a Vereadora Sra. 

Simone Firmino de Melo e demais membros presentes, o Vereador Sr. Fábio Ambrósio Pepino, o 

Vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o Vereador Sr. Joel Pessoa da Silva, e o Vereador Sr. Luiz 

Júnior Severiano de Souza. Foi apresentado o Projeto de Lei nº 010/2022, que “dispõe sobre 

alteração da Lei Municipal nº 449/2018 e dá outras providências”. Foi dispensado o parecer, e o 

Sr. Presidente colocou em votação; e foi aprovado com 8 votos a favor. E também o Projeto de 

Lei nº 009/2022, que altera a Lei nº 463/2021, de 05 de outubro de 2021, em seu art. 6º, 14, que 

estima a receita e fixa a despesa Municipal para o exercício financeiro de 2022. Foi dispensado 

parecer, e o Sr. Presidente colocou em votação, e foi aprovado com 6 votos a favor, 1 voto contra, 

e 1 voto de abstenção. Também foram apresentados os requerimentos: n.º 027/2022 solicitando 

bomboniere no cemitério público Lélis; de autoria do Vereador Sr. Marconi Souza Paulino. E o 

Requerimento n.º 028/2022 solicitando o título de cidadão parazinhense para Antônia Mariana 

da Silva e Lindembergue Ferreira de Miranda, de autoria do Vereador Sr. Luiz Júnior Severiano 

de Souza. Ambos foram aprovados por unanimidade dos presentes (8x0). O Vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos agradeceu ao Sr. Prefeito, pois a pavimentação do Limoeiro foi iniciada, e 

parabenizou todos os alunos que participaram do ENEM. E falou da importância dos projetos de 

leis aprovados. O Vereador Sr. Fábio Ambrósio Pepino parabenizou os requerimentos aprovados, 

e falou o motivo de sua abstenção ao projeto, pois ano passado o Sr. Prefeito pediu 100% do 

orçamento, e esse ano está pedindo 80% do remanejamento das finanças que são enviadas. E a 

situação da cidade não está nas melhores condições. O ônibus escolar que foi com os alunos 

para prova do ENEM estava em péssimas condições, sem banco, escola retorcida, pneu de ônibus 

escolar caindo, falta de medicamento etc. O Vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho 

parabenizou os requerimentos aprovados, e falou que votou contra o projeto de lei, pois teve 

algumas coisas erradas, porque ano passado foi solicitado 100% de suplementação, votaram 

pedindo 80%. Então precisa ter mais cuidado quanto for fazer a LDO. Também falou da falta de 

remédios dos SUS nos PSF, e da falta de manutenção dos ônibus escolares. O Vereador Sr. Joel 

Pessoa da Silva falou da pavimentação que está sendo feita na zona rural. Também parabenizou 

os requerimentos aprovados. Apesar das críticas, que sempre fala aqui, o Sr. Prefeito tem se 

esforçado, que o Sr. Prefeito tem. E também cobrou mais manutenção das estradas para Pereiros 

etc. O Vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza agradeceu a aprovação do seu requerimento 

e falou da importância. E parabenizou o requerimento do Vereador Sr. Marconi. Em seguida 

solidarizou-se com Marinela, que tem uma barraca na praia e foi incendiada, e pediu para que 

todos ajudem. Também falou que os recursos do Município aumentou porque a demanda 

também aumentou, comparando com outras gestões. E em relação ao sacolão que está 

atrasado, vai procurar saber o motivo. O Vereador Sr. Marconi Souza Paulino agradeceu pela 

aprovação do seu requerimento, e falou da importância. E solidarizou-se com Marinela. A 

Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo parabenizou o Sr. Prefeito Marcos Henrique (ex-

prefeito). Falou que desconhece que uma ginecologista fica 6 meses esperando uma ultra, pois 

toda semana fazem ultrassom no Município. E vai conferir o que está acontecendo no postinho 



e com o sacolão. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, e 

convocou para uma outra no dia 6 de dezembro. E mandou que a presente ata fosse lavrada e 

assinada pelo presidente, por secretários, e demais membros que estiverem. 

Parazinho, 22 de novembro de 2022. 

 


